
110

Затримано заступника
командира 58 окремої
мотопіхотної бригади
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  17 квітня 2026, 18:59
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У бригаді наголосили на дотриманні принципу
презумпції невинуватості та закликали утримуватися
від поширення неперевіреної інформації.
Правоохоронці затримали заступника командира 58 окремої мотопіхотної
бригади імені гетьмана Івана Виговського. Про це повідомили у пресслужбі
бригади напередодні, 16 квітня.

"Командування бригади повністю підтримує та всіляко сприяє проведенню
досудового розслідування. Ми зацікавлені у швидкому, всебічному та
об’єктивному встановленні всіх обставин справи", - мовиться в офіційній
заяві.

Водночас у пресслужбі нагадали про принцип презумпції невинуватості. І
додали, остаточні висновки можливі виключно після завершення
всебічного слідства та набрання законної сили відповідним рішенням суду.

Також командування закликало утримуватися від поширення
"неперевіреної інформації, чуток та спекуляцій, які можуть зашкодити
об’єктивному розслідуванню", а також негативно вплинути на репутацію
військових та боєздатність підрозділу.

"Окремо зазначаємо, що 58 окрема мотопіхотна бригада продовжує
надійно утримувати визначені рубежі оборони на Харківському напрямку
та сумлінно виконує поставлені бойові (спеціальні) завдання", - додалаи у
повідомленні.

За даними джерел УП, мовиться про Максима Бобровського і справи про
ймовірне вимагання хабаря за переведення з однієї військової частини до
іншої.

Нагадаємо, суд відсторонив від посади командира 43 окремої
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артилерійської бригади (ОАБр) ім. гетьмана Тараса Трясила Ярослава
Лисенка. Його підозрюють у зловживанні службовим становищем.

Раніше затримали та повідомили про підозру командиру однієї із
військових частин Рівного, який змушував підлеглих будувати йому
будинок.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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